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[IpuMepsl pentenuii 10 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

OTKJ/IOHEHHE OTHOCHTEIbHOM YaCTOThI OT MOCTOSIHHOM BE€POATHOCTH

3anaua c penieHueM

3amauga. [llecturpannyro kocth noaopackBaroT 10000pa3. O1ieHUTh BEPOSATHOCTD OTKJIOHEHUS
YacTOTHI TOSBJICHHS IMECTH OYKOB OT BEPOSITHOCTH IOSIBIICHUSI TOTO JK€ YHCIa OYKOB MEHBIIE

yeMm Ha 0,01.

Pemenne. Vicrionp3zyem popmyy:
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n=10000, P=7?, £=0,01, ® - ¢pyukuus Jlamaaca (3HaucHust GepeM U3 TaOIHUIIBI).

[Tomygaem:
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Otser: 0,9926.



